

Capalac Vorlack

Vopsea pentru interior și exterior, aplicabilă ca strat de grund și strat intermediar pentru lemn și metal. Fără conținut de hidrocarburi aromatice.



Descrierea produsului

Domeniu de aplicare	Vopsea pentru interior și exterior, aplicabilă ca grund și strat intermediar pentru lemn și metal. Datorită mirosului tipic de rășină alchidică, este recomandată utilizarea produsului Capacryl PU-Vorlack pentru grunduirea suprafețelor mari, aflate în interior.
Proprietăți	<ul style="list-style-type: none"> ■ Fără solvenți aromatici ■ Putere mare de acoperire datorită opacității ■ Stabilitate bună ■ Capacitate ridicată de aderență ■ Rezistență la frecare ■ Capacitate bună de întindere ■ Tixotrop ■ Fără plumb și crom ■ Uscare rapidă ■ Culoarea de bază alb (poate fi nuanțat)
Liant	Rășină alchidică fără solvenți aromatici
Ambalaj/Capacitate recipient	Capalac Vorlack: 375 ml; 750 ml; 2,5 litri; 10 litri Capalax mix Vorlack: 500 ml; 1 litru; 2,5 litri; 10 litri
Culoare	Alb Poate fi nuanțat cu max. 5% Capalac Hochglanz-Buntlack sau în sistemul Capalac mix în aproximativ 18.000 de nuanțe.
Grad de luciu	Mat
Depozitare	În recipientul original bine închis, păstrat la loc uscat, rece, ferit de îngheț.
Date tehnice	Densitate: cca. 1,5 g/cm ³



Prelucrare

Suporturi recomandate

Înainte de utilizare se amestecă bine. Poate fi aplicat cu pensula, rola sau pulverizat.
Lemn, materiale lemnoase și metal.

Pregătirea suprafeței suport

Suprafața se șlefuieste conform cerințelor stratului suport, urmată de o curățare temeinică.

Indicații pentru aplicarea prin pulverizare:

	Duza	Presiune	Diluție	Temperatura materialului
Airless	0,009 – 0,011 inch	180 – 200 bari	Cum se livrează	35°C

Produsul poate fi aplicat prin pulverizare în consistența în care e livrat, însă necesită încălzire conform tabelului de mai sus. Capalac Vorlack este gata pregătit pentru aplicare cu rola sau pensula.

Mod de aplicare

Componența straturilor:

Strat Suport	Mediu	Pregătirea stratului suport	Impregnare	Grunduire	Strat Intermediar*	Strat final
Lemn, derivate din lemn	Interior	Curățare/ Șlefuire	-	Capalac Vorlack	Capalac Vorlack	Capalac Weiss/ Buntlack alb sau pigmentat
Lemn	Exterior	Curățare BFS Nr.18	Capalac Holz- Impraegniergrund	Capalac Vorlack		
Oțel, fier	Interior	Curățare de rugină	-	Capalac Allgrund/ Capalac Rostschutzgrund		
	Exterior	Curățare de rugină	-	2x Capalac Allgrund/Capalac Rostschutzgrund		
Zinc/ suprafețe galvanizate	Interior	BFS Nr.5	-	Disbon 481 EP- Uniprimer sau Capalac Allgrund		
	Exterior	BFS Nr.5	-	Disbon 481 EP- Uniprimer sau 2x Capalac Allgrund		
Aluminiu	Interior	BFS Nr.6	-	Capalac Allgrund		
	Exterior	BFS Nr.6	-	Capalac Allgrund		
PVC Dur	Interior/ exterior	BFS Nr.22	-	Capalac Allgrund		
Suprafețe vechi vopsite	Interior/ exterior	Șlefuire/ decapare	Suprafața se pregătește conform Cerințelor stratului suport			

Atenție: Trebuie testată aderența pentru straturile suport critice (hale industriale)

Consum

Temperatura minimă de lucru

Timp de uscare

Curățarea instrumentelor de lucru

Consum ml/m ²	Aplicare cu pensula	Aplicare cu rola	Airless
Vertical	80-100	70-90	90
Orizontal	120	120	120

+5°C pentru material, suport și aer

La 20°C și 65% umiditate relativă	Uscat la suprafață	Uscat la atingere	Se poate reaplica sau șlefui
După	2 ore	4 ore	12 ore

Temperaturi mai scăzute și umiditatea mai ridicată pot prelungi timpul de uscare.

Se vor curăța cu benzină ușoară (white spirit) după utilizare.

Recomandări

Indicații de pericol/
Sfaturi de securitate
(valabil la data publicării)

Dispoziții
Dezafectare

Valori-limită admise de UE pentru
conținutul COV

Cod produs Vopsele si lacuri

Asistență tehnică

Support Tehnic

Inflamabil.

Contactul repetat poate duce la piele uscată. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Recipientul trebuie depozitat bine etanșat într-un loc bine aerisit. A se depozita ferit de surse de foc – fumatul interzis. A nu se inhala vaporii produsului. A se evita contactul cu ochii sau pielea. A nu se deversa în ape, canalizare sau sol. În cazul aerisirii insuficiente este obligatoriu utilizarea aparatelor de protecție respiratorie. Se va aplica materialul numai în zone bine aerisite. În cazul ingerării nu se va provoca vomă. Se va cere imediat sfatul medicului și i se va prezenta ambalajul sau eticheta produsului.. A se evita contactul cu ochii sau pielea.

Conține 2-butaxonim– poate cauza reacții alergice.

A se citi fișa de securitate a produsului (MSDS).

Numai ambalajul gol poate fi dat spre reciclare. Recipientul cu resturi de materiale va fi predat într-un loc special de colectare a lacurilor vechi.

al acestor produse (categoria A/d): 300 g/l (2010).

Acest produs conține max. 300 g/l COV.

M-LL01

În această publicație nu pot fi specificate toate suporturile întâlnite în practică, precum și pregătirea acestora din punct de vedere tehnic. În cazul necesității pregătirii unor straturi suport care nu sunt enumerate în această informare tehnică, este necesară consultarea personalului nostru tehnic sau reprezentanții noștri comerciali.

Suntem bucuroși să vă informăm în detaliu pentru fiecare obiectiv în parte.

☎ 0800.800.600

e-mail: tehnic@caparol.ro

Informații tehnice · Nr.030· Ediție: Martie 2012

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și a condițiilor obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții mai noi, acest document își pierde valabilitatea. Informații-vă privind actualitatea acestei fișe cu informații tehnice pe www.caparol.ro.

DAW BENȚA Romania SRL · Str. Principală Nr. 201 · 547525 Sâncraiu de Mureș, Mureș · Tel./Fax 0265-320.354, 320.522 · E-mail office@caparol.ro · Internet www.caparol.ro

Reprezentanță București · Șos. Titulescu Nr. 119 · 011136 București · Tel/Fax 021-223.29.66 · E-mail officebuc@caparol.ro